
Egyéni beszámoló Valetta 2024 

Az Erasmus program keretein belül 2024 szeptember 16 és 20.-a között 

lehetőségem nyílt Málta fővárosában, Valettában az Easy School of 

Languages nyelviskola intenzív angol tanfolyamán résztvenni.  

Délelőttönként klasszikus kiscsoportos órák voltak, míg a délutáni 

foglalkozás társalgás óráin a világ különböző pontjairól érkező 

csoporttársainkkal beszélgetve nem csak angol tudásunk fejlődött, hanem 

különböző népek szokásairól, kultúrájáról, oktatási rendszeréről kaptunk 

hiteles képet. Érdekes volt személyes és közérdekű témákban beszélgetni 

brazil, líbiai, japán, kínai, svájci, lengyel és német csoporttársakkal. 

Délutánonként Valetta óvárosában sétálgatva számtalan templomot 

csodálhattunk meg. Málta mélyen vallásos múltjáról tanúskodik 

rengeteg szobor, templom és a helységnevek. 

A várost a tenger felőli 

támadásoktól hatalmas várfalak, 

bástyák védték, a Szent Elmo 

erőd ágyúi gondoskodtak Valetta bevehetetlenségéről. 

Málta 1974-ig angol gyarmat volt, ez nem 

csak építészetében követhető nyomon, 

hanem olyan egyszerű hétköznapi tényekben is megnyilvánul, mint a bal 

oldali közlekedés vagy az angol szabványú konnektor. 

A máltai lovagokról a legtöbbet a Nagymesterek 

Palotájában lehet megtudni, rengeteg tárgyi és írásos 

emlék mutatja be életüket, viseletüket, harci szokásaikat. 

 

Kisebb kirándulásokat téve a szigeten lenyűgöző panorámában 

gyönyörködhetünk. Vannak különleges természeti képződmények, barlangok. 

 Máltán vannak olyan több ezer éves 

templomok, melyek valódi kultikus 

szerepe máig vitatott. Leghíresebbek a Hagar Qim és a 

Mnajdra templomok, melyek építésénél hatalmas sziklákat 

rendeztek el olyan mértani pontossággal, hogy a 

napfordulók és napéjegyenlőségek időpontjában felkelő 

Nap sugara célzottan világítson meg kiemelt pontokat. 

Málta gazdag történelmi múltjával, máig pezsgő kulturális 

életével egy kihagyhatatlan úticél, kiváló színtere az 

intézményes és a tantermen kívüli tanulásnak.  

Örülök, hogy részese lehettem ennek a folyamatnak.  


